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Referat af 5. bestyrelsesmøde 

på Guldborgsund Frivilligcenter 
Tirsdag d. 4. februar 2025 kl. 16:00 – 19:00 

Afbud: Carsten, Kenneth, Signe. 
 

1. Bemærkninger til referatet fra d. 10. december 2024 v/Michael  
 Nej 
 

2. Bemærkninger til dagsorden og evt. andre punkter v/ Michael 
 Nej 
 

3. Økonomi. v/ Carsten og Birgitte   
Årsafslutning, bilag - årsafslutningen fremsendes så snart den kommer. 
Året i tal, bilag - der er ros for den store indsats. 
 

4. Evaluering af bestyrelsens arbejde v/Birgitte  
Opsummeringen skal bruges til regnskabet. Det vil være sidste gang vi skal bruge den, men 
hvordan gør vi fremover? Bilag 
Evalueringesformen tages op igen til efteråret. 
 
 

5. Nyt fra kommunen og § 18 - 79 mv. v/ Simon  
 Der er en restpulje i §18 på 144.700 kr. 
 Der er ingen restpulje i §79 
 Der kommer nu 2 nye puljer som §18 og §79 skal deles med, mere om det senere når 
 man har fået mere besked fra Ældreministeriet og det er sagsbehandlet i 
 forvaltningen. 
 Seniorvejledningen nedlægges og man skal udvikle en anden måde at forebygge på i 
 ældreområdet. 
 Der er et nyt projekt på vej i samarbejde med Proffesionshøjskolen for Ernæring 
 omkring bæredygtige måltider og madambassadører. 
 

6. Generalforsamling v/ Carsten 
Deadlines Generalforsamling, bilag - godkendt 
 

Deadlines Frivilligprisen - godkendt, på mødet i april skal der sættes yderligere en time af til 
valg af Årets Frivillig 2024 
 

Hvem er på valg, bilag - gennemgået. Michael fortsætter kontakten til 
bestyrelsesmedlemmerne. 

 

7. Årshjul v/Sissel  
 Tilskudsbrev Grund-finansiering/FRIG, hvem er på valg, status for sidste års regnskab og 

årets tal præsenteres, skal der afholdes Dialogmøde, udvalgsarbejdets afslutning 
 

 Birgitte fortsætter med at tilpasse årshjulet. 
 Tilskudsbrevet 2025 er underskrevet og sendt tilbage til Socialstyrelsen. 
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8. En Hånd til os selv v/ Anders  
Deadlines og afslutnings betydning for det der er erfaret undervejs.  
Tages op på bestyrelsesseminaret. 
Anders forfatter et sammendrag til årsberetningen. 
 

9. Faste punkter:   
a. Nyt fra FriSe v/ Kenneth  

 Der er fokus på grundfinansieringen og Birgitte har lige svaret på et spørgeskema 

fra FriSe vedr. finansiering. 
  

Michaels møde i Folketinget 

Der er stor enighed omkring udfordringerne i den frivillige sociale sektor, men stor 

uenighed omkring hvilken finansiering der er behov for, og det er skellet mellem om 

man har et sekretariat eller ej, som i høj grad skiller vandene. Der skal komme en 

revideret grundfinansiering af området, spørgsmålet er om Ministeren blev bedre 

klædt på af dette møde. 
 

Deltagere på Frises Årsmøde? Bilag 

Tilmelding til FriSes årsmøde - Michael, Kenneth, Signe og Birgitte. 
 

b. §17,4 udvalget v/ Tonny – Ældres Livskvalitet   

Der bliver talt en del, ikke handlet så meget. Ser frem til næste gang hvor der skal 

tales om transportudfordringerne. 
 

c. Strategiske kommentarer 

Ungeprojektet - der er fremsendt en invitation til samarbejde til Bodil Pedersen. 
 

 Contact - Kald mig bare Snowflake. Ungdomsfortællinger d. 24. april kl. 16:00 - 

17:30, vi inviterer de unge vi har kontakt med i forvejen + andre. 
 

Familienetværk - Jan Riis hjælper med at få kontakt til mulige deltagere i netværket. 
 

FrivilligJobBørs 

  VIP-arrangement d. 23. april kl. 15:00 - 16:30 - Vi vil gerne have så 

 mange fra bestyrelsen til at deltage som muligt. 

Tilmelding via Nemtilmeld: https://fri-villig.nemtilmeld.dk/admin/reports/events/404363/ 
 

d. Udvalgsarbejde – og den gode historie  

Generalforsamlings udvalg v/ Marianne  

Der er lagt et program for dagen - det er godkendt 

Vi skal have kontakt til mulige foredragsholdere. 
   
Vedtægtsudvalget v/Carsten  

https://fri-villig.nemtilmeld.dk/admin/reports/events/404363/
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 Nye revisionsregler, bilag 
 Vedtægtsændringer blev gennemgået. Det er små ændringer og ting vi 

  er blevet bedt om at ændre, og der er ingen store ting imellem. 
 

Er der nogen udvalg, der stadig har emner, der arbejdes på? Tages på næste møde. 
 

Økonomi og arbejdsforhold? Tages på næste møde 
 

Generalforsamling? Se ovenfor 
 

10. Information fra Birgitte og Michael 
Nyt omkring personale mv.   

Signe er færdig som coach men skal have 100 timers coaching som det sidste. Derfor har 

hun lagt coaching ud på facebook som et tilbud. Det er nu set over 2000 gange. 

 

Flytteguiden - annonce Link udsendt 

Da vi ingen annonce har mere til synliggørelse vælger vi at bruge midler på at få en 

annonce i Flytteguiden som sendes til alle tilflyttere i kommunen, nu hvor vi heller 

ikke længere har et velkomstarrangement på rådhuset. 

 

Afholdt LUS - APV med Birgitte - den er mundtligt refereret til bestyrelsen, men der er 

orden på APV for centeret. 

 

Bankoregler - 6 foreninger deltog i et møde og en syvende forening skal have et besøg. 

 

11. Eventuelt:   

Morten mangler at underskrive forretningsordenen. Underskrevet 

Michael er på næste møde fraværende pga. ferie i udlandet. Birgitte tager kontakt til revisoren 

i forhold til underskrift af regnskabet. 

Arne inviterede til 10 års jubilæumsreception for NFC 55+ i MOVE d. 8. april - henvendelse til 

Arne. 

 

 
Mødet sluttede kl.: 19:37 


